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Yas problemileri ile ilgili kalip sorular

1. Duru ile Bansg’in yaslar toplami 18°dir.
6 yil sonra Baris’in yasi Duru’nun yasinin 2
kati olacagina gére Duru’nin buglnki yasi

kagtir? [£N
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2. Bir baba ile 3 cocugunun vyaslari
toplami 58 dir. 2 yil 6nce babanin yasi
cocuklarinin yaslan toplamindan 26 fazla
olduguna gére babanin bugiinki yasi kagtir?

yaslarinin ortalamasi kag¢ olur?
Simdiks g8 ot —7l°f]ar'\\= A olson.
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4, M i ‘In_yaslan topla

72 dir&mmﬁm
Mehmet’in yasi 48 olacagina gére, Osman’in
buglinkl yasi kactir?
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5. ab ve ba iki basamakl sayilar olmak
Uzere, bir babanin yasi ab, annenin yasi
ba, oglunun yasi a, kizinin yasi b dir. Anne,
babadan cocuklarin yaslan toplami kadar
kiicikse anne kac yasindadir?
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6. Ozcan a yilinda, Hakki b yilinda

dogmustur. Hakkr’'nin yasi Ozcan’nin yasinin
3 kati oldugunda, ikisinin yaslari toplami ka¢
olur?
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3. Yaslari farkh 8 cocugun buglnkd & 7. Baba 47, oglu 16 yasindadir. Babanin

yaglarinin ortalamasi 5 ise 2 yil sonraki £ yasinin oglunun yasinin 2 katindan 4 fazla
£ oldugu yil, oglu kag yasinda olur?
z
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8. Bir babanin yasi, Ucer yil arayla
dogmus ¢ cocugunun yaslarinin toplaminin
2 iktir. (Buylk cocu

ogdugunda baba 26 yasinda olduguna;

SN @) gore, en Kkucuk c¢ocugun bugunku ﬁgl
- — kactir?
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9. Bugulinki yaslan 3 ve 4 ile orantili olan
iki kardesin 4 yil sonraki yaslari 4 ve 5 ile
orantil olacaktir. Bu iki kardesin buginki
yaslari toplami kagtir?
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10. Levent, Egemen ve Caner’in bugunki

yaslan toplami 37’dir. Buna goére, kac yil
sonra yaslan toplami 61 olur?
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11. Bir baba ile ¢ ¢ocugunun yaslan
toplami 55’tir. 2 yiIl 6nce babanin yasi G¢
cocugunun yaslan toplaminin 4 katindan
2 fazla olduguna gére, baba simdi kac
yasindadir?
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12.  Bir annenin yasi, iki kizinin yaslan
farkinin 7 katidir. 20 yil sonra annenin yasi,
cocuklarin yaslari farkinin 10 katindan 8
fazlasina esit olacaktir. Buna gére, annenin
buglinkl yasi kactir?
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13. Ebru 36 yasindadir. Ebru, kardesinin
buginki yasindayken, kardesi bugunki
yasinin yarisi yastaydi. Buna goére, Ebru’nun
kardesinin bugunki yasi kagtir?
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14.  Birbabaninyasi, iki cocugunun yaslari

toplaminin 4/3 katidir. Cocuklarin yaslari
toplami babanin simdiki yasina geldiginde,
babanin yasi cocuklarin yaslan toplamindan
4 fazla olacaktir. Buna gore, babanin simdiki

asi kactir? Sx_ bx
yasl ka¢ W o 2= Sk
EE Baba= 4X
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£ 15.  Simge, Handenin yasmdavke@

é 7 yasindaydi.

£ Simge 23 yasindaydi.
g simdi kac yasindadir?
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16. 15 6grencinin 2 yil dnceki é@éﬁ‘t‘“
toplami 165°tir. Bu 15 égrencinin 3 yil sonraki
yas ortalamasi kac olur?
£Hm&\ g fope A
2 gl dace pol fw: A-IS.L= A-JO=ILS = A=PS
3 9N\ sonve o Pp: 135 +3.15= 19545 = 240

3 g1l snee 924 orhlarsi 240 It
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Hazirlayan: Yilmaz KOKSAL












































































































